



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних, Київської
міської державних адміністрацій

Щодо вибору закладами загальної
середньої освіти підручників для 8 класу
та для 4 класу («Математика»)

Шановні колеги!

Наказом Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2020 року № 1174 (із змінами) оголошено проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (8 клас) із 17 назв.

З метою забезпечення з 2021/2022 навчального року учнів та педагогічних працівників новими підручниками для 8 класу з усіх навчальних предметів, Міністерство освіти і науки України планує здійснити повторне видання підручників для 8 класу, виданих у 2016 році, з яких конкурсний відбір не проводиться. Формування такого переліку підручників здійснюватиметься відповідно до пункту 12 Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 року № 41 (із змінами).

Отже, вибір закладами освіти усіх підручників для 8 класу закладів загальної середньої освіти здійснюватиметься з використанням модуля прозорого вибору підручників на базі інформаційно-телекомунікаційної системи «Державна інформаційна система освіти» (далі – ІТС «ДІСО») або будь-якого іншого програмного забезпечення, яке має Атестаційне свідоцтво та відповідає вимогам нормативних документів і може використовуватись для взаємодії з ІТС ДІСО:

заклади загальної середньої освіти заповнюють спеціальну форму вибору підручників та передають результати вибору в паперовому та електронному вигляді до органу управління освітою, якому вони підпорядковані, до 17 березня 2021 року;



9370849813

органи управління освітою узагальнюють результати вибору, здійснені підпорядкованими йому закладами загальної середньої освіти, та передають їх у паперовому та електронному вигляді за місцезнаходженням до відповідного департаменту (управління) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій **до 18 березня 2021 року;**

департаменти (управління) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій узагальнюють результати вибору органів управлінь освіти та передають їх в паперовому та електронному вигляді (у форматі pdf) до державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» (далі – ІМЗО) **до 19 березня 2021 року.**

Також, у вищезазначені терміни закладам загальної середньої освіти необхідно повторно здійснити вибір підручників для 4 класу «Математика» (у 2-х частинах) у зв'язку із збільшенням їх назв відповідно до рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 16 лютого 2021 року (протокол № 2/2-19).

Під час вибору підручників необхідно керуватися Інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 4 та 8 класів за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників з кожної назви та оформлення результатів вибору (лист Міністерства освіти і науки України від 30 грудня 2020 року № 1/9-716 «Щодо забезпечення виконання наказів МОН від 24 вересня 2020 року № 1184 (зі змінами) та від 24 вересня 2020 року № 1174 (зі змінами)»).

Привертаємо увагу керівників органів управління освітою, що Рахунковою палатою під час проведення аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених Міністерству освіти і науки України на забезпечення підручниками та посібниками, було встановлено, що заклади освіти надають недостовірну потребу в підручниках і посібниках, зокрема, неправомірно її збільшують.

Просимо посилити контроль за визначенням потреби у підручниках, що має співпадати з кількістю учнів у відповідних класах.

З повагою
Заступник Міністра



Віра РОГОВА